
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMUTRAN

12/02/19

Aos  doze  dias  do mês de  Fevereiro  de  dois  mil  e  dezenove,  às
dezenove horas,  no auditório  da Cptrans,  na  rua Alberto Torres
número  cento  e  quinze,  Centro,  Petrópolis,  RJ,  foi  realizada  a
décima segunda  reunião ordinária do COMUTRAN que tratou dos
seguintes assuntos: Organização da XV Conferência Municipal de
Trânsito  e  Transportes  CMTT.  O  Sr  presidente  agradeceu  a
presenças dos conselheiros e solicitou a partcipação de todos na
conferência,  principalmente  pela  importância  do  tema  a  ser
apresentado,  bem  com  o  processo  de  votação  dos  novos
conselheiros do comutran. Em seguida passou a palavra para o Sr
Luciano Moreira que apresentou o planejamento de execução da
XV conferência que  será realizada no auditório da UCP e que em
função da complementação do Plamob a data será anunciada em
breve. Na sexta feira, ás 19:00 hs, será feita a leitura e aprovação
do regimento interno da Conferência,  No Sábado,  com inicio  ás
09:00hs, será realizada a XV Conferência Municipal de Trânsito e
Transportes,  O  evento  dará  início  com  a  composição  da  mesa,
serão entoados os hinos nacional e  o de Petrópolis. Em seguida o
Sr presidente da Cptrans anunciará a abertura ofcial da XV CMT,
em seguida a palavra será concedida as autoridades presentes. A
primeira palestra será proferida pelo senhor Vinicius Paula Neves,
Diretor do Banco de Sangue do Hospital Santa Tereza com o tema “
A  importância e os benefcios da doação de sangue para atender a
grande  demanda  dos  pacientes  do  hospital  Santa  Tereza”.  A
palestra  tema  da  conferência  será  a  apresentação  do  plano  de
mobilidade urbana. Encerrada as apresentações das palestras o Sr



presidente anunciará a  abertura do processo de votação para a
eleição  dos  onze  conselheiros  ttulares  e  seus  suplentes,  com
horário  previsto  para  ás  treze  horas.  Encerrando o processo de
votação,  terá  início  o  processo  de  apuração  dos  votos  com  o
anúncio  e  publicação  dos  conselheiros  eleitos  e  dos  suplentes
conforme  determina  o  regimento  interno  da  conferência.
Terminado o processo de apuração o Sr  presidente encerará os
trabalhos da XV conferência municipal de trânsito e transportes.
Terminada  apresentação  do  planejamento  da  XV  CMTT,  o  Sr
presidente agradeceu aos conselheiros presentes pela partcipação
na reunião. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a
reunião  e  eu  Ubyrajara  Costa,  secretário  do  Comutran,  lavrei  a
presente ata. 


